

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ  
У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

**ПРОТОКОЛ № 13**

(по наказу начальника управління від 03.02.2020. № 36)

**засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття  
вакантних посад співробітників територіального управління Служби  
судової охорони у Дніпропетровській області**

**м. Дніпро**

**19 лютого 2020 року**

**ПРИСУТНІ:**

**Голова комісії** полковник Служби

**Ставенко В.В.**

**Члени Комісії:**

полковник Служби

**Шикуло М.В.**

полковник Служби

**Обушенко О.М.**

**запрошені:**

**Адміністратор:**

**Поленко М.С.**

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області є правомочним.

Голова конкурсної комісії полковник Служби Ставенко В.В. запропонував затвердити

**Порядок денний** на 19 лютого 2020 року:

1. Перевірка прибуття на конкурс кандидатів.
2. Розгляд питання щодо зарахування попередніх результатів здачі нормативів з фізичної підготовки кандидатам на посаду командира першого підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області Листопада С.М., на посаду командира відділення четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області Буянову Д.В., та Прокуді В.С.
3. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад.
4. Розв'язання ситуаційних завдань та визначення їх результатів.

- Дубина Денис Петрович – кандидата на посаду контролера II категорії четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області;
- Костенко Володимир Володимирович – кандидата на посаду контролера II категорії четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області;

### **ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

Розгляд питання щодо зарахування результатів здачі нормативів з фізичної підготовки за попередніми результатами кандидатам на посади командира першого підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області Листопаду С.М., командира відділення четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області, Прокуді В.С., Буянову Д.В.

**ВИСТУПИВ:** Голова конкурсної комісії полковник Служби Ставенко В.В. який зазначив, що на конкурс подали документи на посаду командира першого підрозділу охорони (м. Дніпро) Листопад С.М., командира відділення четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро), Прокуда В.С., Буянов Д.В., які приймали участь у попередньому конкурсі і за результатами здачі нормативів з фізичної підготовки визнані такими, що здали нормативи і допущені до наступного етапу конкурсу.

Пропоную зарахувати вищезазначеним кандидатам Листопаду С.М., Прокуді В.С., Буянову Д.В. результати здачі нормативів з фізичної підготовки за попередніми результатами, та допустити їх до наступного етапу конкурсу – вирішення ситуаційних завдань та співбесіди.

Питання поставлено на голосування:

**Голосували: "за"** – одноголосно.

**ВИРІШИЛИ:** зарахувати вищезазначеним кандидатам Листопаду С.М., Прокуді В.С., Буянову Д.В. результати здачі нормативів фізичної підготовки за результатами попереднього конкурсу, та допустити їх до наступного етапу конкурсу – вирішення ситуаційних завдань та співбесіди.

### **ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад.

**СЛУХАЛИ:** Голова конкурсної комісії полковник Служби Ставенко

В.В. повідомив, що відповідно до Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 року №3308/0/15-18 зі змінами, внесеними рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 року №1536/0/15-19 (далі – Порядок), для кандидатів на вакантні посади Служби судової охорони першим етапом конкурсу є перевірка рівня фізичної підготовки, яка проводиться згідно з Порядком організації перевірки рівня фізичної підготовки на зайняття вакантних посад співробітників ССО, затвердженого наказом Служби судової охорони від 23.12.2019 року № 273.

Всі кандидати надали медичні довідки про відсутність обмежень за станом здоров'я для виконання визначених фізичних вправ під час здачі заліків.

Тестування рівня фізичної підготовленості кандидатів на службу проводиться на об'єктах спортивної інфраструктури із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов та у присутності медичного працівника, а саме: на базі Дніпровського державного технікуму енергетичних та інформаційних технологій, за адресою: м. Дніпро, вул. Космонавта Волкова, 6Б.

Для оцінювання рівня фізичної підготовленості кандидатів на посади співробітників залучені експерти з фізичної підготовки провідний спеціаліст з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області Шелудько Юрій Юрійович, провідний спеціаліст з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області Несін Сергій Вікторович, у супроводі медичного працівника провідного інспектора (з дипломом спеціаліста) медичної служби ТУ ССО у Дніпропетровській області – Перфільєвої Ніни Леонідівни.

Голова конкурсної комісії полковник Служби Ставенко В.В. поставив на голосування питання щодо початку першого етапу конкурсу – перевірки рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Дніпропетровській області.

**Голосували: "за" – одногосно.**

Після закінчення проведення першого етапу конкурсу результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором узагальнено результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів та передано для оголошення голові конкурсної комісії.

**СЛУХАЛИ:** Голова конкурсної комісії полковник Служби Ставенко В.В. оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання фізичної підготовки кандидатів на заняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Дніпропетровській області.

Зокрема:

на посаду командира першого підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській

області:

Листопад Сергій Миколайович – зараховано;

на посаду командира четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Гуща Артем Володимирович – зараховано;

Кусякін Андрій Миколайович – не зараховано;

Дзюба Олександр Григорович – зараховано;

Самофал Олександр Олександрович – зараховано;

на посаду командира відділення четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Турта Михайло Володимирович – не зараховано;

Бодянський Вадим Вікторович – зараховано;

Білий Віктор Олександрович – зараховано;

Прокуда Владислав Сергійович – зараховано;

Євдошак Роман Іванович – зараховано;

Романюк Олександр Миколайович – зараховано;

Галушко Ігор Олександрович – зараховано;

Буянов Дмитро Валерійович – зараховано;

на посаду контролера I категорії четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Сало Віталій Володимирович – зараховано;

Атанязов Роман Якович – не зараховано;

Панченко Іван Володимирович – зараховано;

Новік Олексій Володимирович – зараховано;

Олійник Юрій Ігорович – зараховано;

Тонкошкурий Олександр Сергійович – зараховано;

Тихонов Володимир Анатолійович – зараховано;

Смоглецький Костянтин Миколайович – не зараховано;

Блинов Іван Іванович – зараховано;

Карманенко Максим Миколайович – зараховано;

Федоренко Владислав Олегович – зараховано;

Коваль Владислав Сергійович – зараховано;

Черкаський Роман Анатолійович – зараховано;

Неплюй Юрій Степанович – не зараховано;

Шевчук Дмитро Валерійович – зараховано;

Нурмамедов Артем Ігорович – зараховано;

Пата Олексій Петрович – зараховано;

Косаєв Дмитро Олександрович – зараховано;

Косенко Андрій Миколайович – не зараховано;

на посаду контролера II категорії четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління Служби судової

охорони у Дніпропетровській області:

Виблій Владислав Олександрович – не зараховано;  
 Ткачук Андрій Дмитрович – не зараховано;  
 Кривов Владлен Валерійович – не зараховано;  
 Шаповал Олег Сергійович – не зараховано;  
 Бандура Євген Миколайович – не зараховано;  
 Коломєць Валентин Вікторович – зараховано;  
 Дрига Едуард Миколайович – зараховано;  
 Пугачов Олександр Юрійович – зараховано;  
 Заїка Сергій Валентинович – зараховано;  
 Петрюченко Владислав Ігорович – не зараховано;  
 Гладушка Сергій Віталійович – зараховано;  
 Шнапський Андрій Петрович – зараховано;

на посаду командира п'ятого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро з місцем дислокації м. Нікополь) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Колесник Сергій Андрійович – зараховано;  
 Катрич Ігор Петрович – зараховано;  
 Тимошенко Андрій Володимирович – зараховано;

на посаду командира відділення п'ятого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро з місцем дислокації м. Нікополь) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Кокар Іван Олександрович – зараховано;

на посаду контролера I категорії (заступник командира відділення) п'ятого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро з місцем дислокації м. Нікополь) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Кропивний Віталій Сергійович – зараховано;

на посаду контролера I категорії п'ятого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро з місцем дислокації м. Нікополь) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Тагунов Антон Юрійович – зараховано;  
 Чесак Сергій Вікторович – зараховано;  
 Харченко Максим Вікторович – зараховано;  
 Кучеренко Віталій Володимирович – зараховано,

на посаду контролера II категорії п'ятого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро з місцем дислокації м. Нікополь) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Пінчук Валерій Віталійович – зараховано;  
 Данилов Данило Владиславович – зараховано;

Шпонька Сергій Іванович – зараховано;  
 Хецуріані Давид Нодарійович – зараховано;  
 Сушко Єгор Олександрович – зараховано;  
 Кучеренко Віталій Володимирович – зараховано;

на посаду контролера II категорії другого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області

Спіренков Володимир Олександрович – зараховано;  
 Коновець Вадим Михайлович – зараховано;  
 Мантула Павло Олександрович – зараховано;

на посаду контролера II категорії комендантського взводу територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Тихонова Алла Сергіївна – зараховано;  
 Бондаренко Андрій Ростиславович – зараховано;  
 Кузнецова Олена Валеріївна – зараховано;

Голова Комісії полковник Ставенко В.В. запропонував затвердити результати рівня фізичної підготовки та допустити до розв'язання ситуаційних завдань кандидатів, посади яких передбачають їх розв'язання у відповідності до пункту 35 розділу VI Порядку, а саме кандидата на посаду командира першого підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області Листопада Сергія Миколайовича.

Разом з цим, допустити до наступного етапу конкурсу – співбесіди кандидатів:

1. Гуща Артем Володимирович;
2. Дзюба Олександр Григорович;
3. Самофал Олександр Олександрович;
4. Бодянський Вадим Вікторович;
5. Білий Віктор Олександрович;
6. Прокуда Владислав Сергійович;
7. Євдошак Роман Іванович;
8. Романюк Олександр Миколайович;
9. Галушко Ігор Олександрович;
10. Буянов Дмитро Валерійович;
11. Сало Віталій Володимирович;
12. Панченко Іван Володимирович;
13. Новік Олексій Володимирович;
14. Олійник Юрій Ігорович;
15. Тонкошкурий Олександр Сергійович;
16. Тихонов Володимир Анатолійович;
17. Блинов Іван Іванович;
18. Карманенко Максим Миколайович;
19. Федоренко Владислав Олегович;
20. Коваль Владислав Сергійович;

- 21.Черкаський Роман Анатолійович;
- 22.Шевчук Дмитро Валерійович;
- 23.Нурмамедов Артем Ігорович;
- 24.Пата Олексій Петрович;
- 25.Косаєв Дмитро Олександрович;
- 26.Коломоєць Валентин Вікторович;
- 27.Дрига Едуард Миколайович;
- 28.Пугачов Олександр Юрійович;
- 29.Заїка Сергій Валентинович;
- 30.Шнапський Андрій Петрович;
- 31.Колесник Сергій Андрійович;
- 32.Катрич Ігор Петрович;
- 33.Тимошенко Андрій Володимирович;
- 34.Кокар Іван Олександрович;
- 35.Кропивний Віталій Сергійович;
- 36.Тагунов Антон Юрійович;
- 37.Чесак Сергій Вікторович;
- 38.Харченко Максим Вікторович;
- 39.Кучеренко Віталій Володимирович;
- 40.Пінчук Валерій Віталійович;
- 41.Данилов Данило Владиславович;
- 42.Шпонька Сергій Іванович;
- 43.Хецуріані Давид Нодарійович;
- 44.Сушко Єгор Олександрович;
- 45.Спіренков Володимир Олександрович;
- 46.Коновець Вадим Михайлович;
- 47.Мантула Павло Олександрович;
- 48.Тихонова Алла Сергіївна;
- 49.Бондаренко Андрій Ростиславович;
- 50.Кузнецова Олена Валеріївна.

***Голосували: «за» - одноголосно.***

**ВИРІШИЛИ:** затвердити результати перевірки рівня фізичної підготовки та допустити до наступного етапу конкурсу розв'язання ситуаційних завдань кандидата на посаду командира підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області Листопада Сергія Миколайовича, та співбесіди кандидатів, згідно списку.

#### **ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

Розв'язання ситуаційних завдань та визначення їх результатів.

**СЛУХАЛИ:** Голову Комісії полковника Служби Ставенко В.В., який повідомив, що відповідно до пункту 35 розділу VI Порядку проведення конкурсу для призначення на посаду співробітника Служби судової охорони ситуаційні завдання для кандидатів на посади керівників територіальних

підрозділів ССО та їхніх заступників, керівників структурних підрозділів центрального органу управління та територіальних підрозділів ССО другим етапом конкурсу є розв'язання ситуаційних завдань.

Згідно з пунктом 34 розділу VI Порядку проведення конкурсу Комісією розроблено та затверджено для конкурсу на вакантні посади ситуаційні завдання, які були затверджені на засіданні конкурсної комісії (Протокол Комісії від 03.02.2020 № 12).

Голова Комісії полковник Служби Ставенко В.В. поставив на голосування питання розпочати другий етап конкурсу, розв'язання ситуаційних завдань, та надати кандидату на посаду командира першого підрозділу охорони (м. Дніпро) для цього сорок п'ять хвилин на розв'язання одного ситуаційного завдання.

***Голосували: «за» - одноголосно.***

**ВИРІШИЛИ:** розпочати другий етап конкурсу для кандидатів відповідно до пункту 35 розділу VI Порядку проведення конкурсу.

Надати кандидату по сорок п'ять хвилин на розв'язування одного ситуаційного завдання.

Адміністратором оголошено кандидату на посаду командира першого підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області Листопаду Сергію Миколайовичу зміст ситуаційного завдання та зафіксовано час початку його розв'язання з 13.00 до 13.45.

Після закінчення встановленого часу розв'язання ситуаційних завдань, кандидат запакував в один конверт бланк з відповідями, а в інший конверт бланк з персональними даними та передав адміністратору.

Членами Комісії визначено результати розв'язання ситуаційних завдань з вимогами до професійної компетентності кандидата відповідно до умов проведення конкурсу. Результат оцінювання кожним членом Комісії занесені до відомостей про результати розв'язання ситуаційних завдань та передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором узагальнено результати розв'язання ситуаційних завдань кандидатами у зведеній відомості середніх балів, розраховано середнє арифметичне значення оцінювання по кожній з вимог до професійної компетентності кандидатів. Узагальнені результати розв'язання ситуаційних завдань передано для оголошення голові Комісії.

**СЛУХАЛИ:** Голову Комісії полковника Служби Ставенко В.В., який оголосив узагальнені адміністратором розв'язання ситуаційних завдань кандидатом на зайняття вакантної посади командира першого підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області Листопадом Сергієм Миколайовичем який набрав 5,7 балів.

Голова Комісії полковник Служби Ставенко В.В. запропонував затвердити результати оцінювання ситуаційних завдань кандидата та допустити його до наступного етапу конкурсу – співбесіди.

***Голосували: «за» - одноголосно.***



**ПО П'ЯТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

Проведення співбесіди та визначення її результатів.

**СЛУХАЛИ:** Голова Комісії полковник Служби Ставенко В.В. запропонував відвести кожному кандидату для співбесіди 7 хвилин. Запропонував обговорити перелік вимог професійної компетентності, за якими оцінювати результати співбесіди кандидатів.

**ВИСТУПИЛИ:** член Комісії полковник Служби Обушенко О.М. запропонував виділити 2 хвилини для представлення себе кожним з кандидатів.

**ОБГОВОРИЛИ:** доцільність здійснювати оцінювання результатів проходження співбесіди за переліками вимог професійної компетентності, які вказані в умовах проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області.

**Голосували:** "за" – одноголосно.

**ВИРІШИЛИ:** відвести кожному кандидату для проходження співбесіди 7 хвилин, в тому числі 2 хвилини – для представлення себе кожним кандидатом. Здійснювати оцінювання результатів проходження співбесіди вказаним переліком вимог професійної компетентності відповідно до умов проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області.

**ВИСТУПИЛИ:** Голова Комісії полковник Служби Ставенко В.В. та члени Комісії: полковник Служби Обушенко О.М., полковник Служби Шикуло М.В., ставили запитання кандидатам під час співбесіди.

Визначення результатів оцінювання співбесіди здійснювалося кожним членом Комісії індивідуально та було зафіксовано у Відомості про результати співбесіди, які передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором складено Зведену відомість середніх балів про результати співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області, яку передано для оголошення голові Комісії.

**СЛУХАЛИ:** Голову Комісії полковника Служби Ставенко В.В., який оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників Служби.

Зокрема:

на посаду командира першого підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Листопад Сергій Миколайович – отримав кількість балів – 7,0;

на посаду командира четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

- Гуша Артем Володимирович – отримав кількість балів – 8,5;
- Дзюба Олександр Григорович – отримав кількість балів – 0;
- Самофал Олександр Олександрович – отримав кількість балів – 7,0;

на посаду командира відділення четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

- Бодянський Вадим Вікторович – отримав кількість балів – 9,0;
- Білий Віктор Олександрович – отримав кількість балів – 7,0;
- Прокуда Владислав Сергійович – отримав кількість балів – 10,8;
- Євдошак Роман Іванович – отримав кількість балів – 2,7;
- Романюк Олександр Миколайович – отримав кількість балів – 3,0;
- Галушко Ігор Олександрович – отримав кількість балів – 0;
- Буянов Дмитро Валерійович – отримав кількість балів – 11,3;

на посаду контролера I категорії четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

- Сало Віталій Володимирович – отримав кількість балів – 0,2;
- Панченко Іван Володимирович – отримав кількість балів – 8,3;
- Новік Олексій Володимирович – отримав кількість балів – 0,2;
- Олійник Юрій Ігорович – отримав кількість балів – 4,3;
- Тонкошкурий Олександр Сергійович – отримав кількість балів – 2,0;
- Тихонов Володимир Анатолійович – отримав кількість балів – 2,3;
- Блинов Іван Іванович – отримав кількість балів – 2,7;
- Карманенко Максим Миколайович – отримав кількість балів – 8,7;
- Федоренко Владислав Олегович – отримав кількість балів – 8,5;
- Коваль Владислав Сергійович – отримав кількість балів – 8,0;
- Черкаський Роман Анатолійович – отримав кількість балів – 5,5;
- Шевчук Дмитро Валерійович – отримав кількість балів – 9,3;
- Нурмамедов Артем Ігорович – отримав кількість балів – 2,3;
- Пата Олексій Петрович – отримав кількість балів – 8,4;
- Косаєв Дмитро Олександрович – отримав кількість балів – 0;

на посаду контролера II категорії четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

- Коломоєць Валентин Вікторович – отримав кількість балів – 9,3;
- Дрига Едуард Миколайович – отримав кількість балів – 0;
- Пугачов Олександр Юрійович – отримав кількість балів – 8,0;
- Заїка Сергій Валентинович – отримав кількість балів – 5,0;
- Гладушка Сергій Віталійович – отримав кількість балів – 0;
- Шнапський Андрій Петрович – отримав кількість балів – 5,7;

на посаду командира п'ятого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро з місцем дислокації м. Нікополь) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Колесник Сергій Андрійович – отримав кількість балів – 7,3;

Тимошенко Андрій Володимирович – отримав кількість балів – 6,5;

Катрич Ігор Петрович – отримав кількість балів – 0,

на посаду командира відділення п'ятого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро з місцем дислокації м. Нікополь) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Кокар Іван Олександрович – отримав кількість балів – 7,0;

на посаду контролера I категорії (заступник командира відділення) п'ятого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро з місцем дислокації м. Нікополь) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Кропивний Віталій Сергійович – отримав кількість балів – 7,0;

на посаду контролера I категорії п'ятого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро з місцем дислокації м. Нікополь) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Тагунов Антон Юрійович – отримав кількість балів – 6,3;

Чесак Сергій Вікторович – отримав кількість балів – 7,3;

Харченко Максим Вікторович – отримав кількість балів – 7,0;

Кучеренко Віталій Володимирович – отримав кількість балів – 6,7;

на посаду контролера II категорії п'ятого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро з місцем дислокації м. Нікополь) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Пінчук Валерій Віталійович – отримав кількість балів – 0;

Данилов Данило Владиславович – отримав кількість балів – 0;

Шпонька Сергій Іванович – отримав кількість балів – 6,8;

Хецуріані Давид Нодарійович – отримав кількість балів – 6,8;

Сушко Єгор Олександрович – отримав кількість балів – 6,5;

на посаду контролера II категорії другого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Спіренков Володимир Олександрович – отримав кількість балів – 4,7;

Коновець Вадим Михайлович – отримав кількість балів – 0;

Мантула Павло Олександрович – отримав кількість балів – 3,8;

на посаду контролера II категорії комендантського взводу територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Тихонова Алла Сергіївна – отримав кількість балів – 4,8;  
 Бондаренко Андрій Ростиславович – отримав кількість балів – 0;  
 Кузнецова Олена Валеріївна – отримав кількість балів – 5,8.

Голова Комісії полковник Служби Ставенко В.В. запропонував затвердити результати оцінювання проходження співбесіди.

*Голосували: "за" – одноголосно.*

**ВИРІШИЛИ:** затвердити результати оцінювання проходження співбесіди та вважати такими, що пройшли співбесіду вище зазначені кандидати на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області, окрім:

кандидата на посаду командира четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони (м.Дніпро) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області Дзюби Олександра Григоровича,

кандидата на посаду командира відділення четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро) Галушко Ігора Олександровича, Романюк Олександра Миколайовича, Євдошак Романа Івановича,

кандидатів на посаду контролера I категорії четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області Сало Віталія Володимировича, Новіка Олексія Володимировича, Тонкошкурого Олександра Сергійовича, Тихонова Володимира Анатолійовича, Блинова Івана Івановича, Косаєва Дмитра Олександровича, Нурмамедова Артема Ігоровича,

кандидатів на посаду контролера II категорії четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області Дриги Едуарда Миколайовича, та Гладушки Сергія Віталійовича,

кандидата на посаду командира п'ятого взводу охорони першого підрозділу охорони (м.Дніпро з місцем дислокації м. Нікополь) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області Катрича Ігора Петровича,

кандидатів на посаду контролера II категорії п'ятого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро з місцем дислокації м. Нікополь) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області Пінчука Валерія Віталійовича та Данилова Данила Владиславовича,

кандидата на посаду контролера II категорії комендантського взводу територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області Бондаренко Андрія Ростиславовича,

кандидата на посаду контролера II категорії другого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області Кановця Вадима Михайловича, які під час проведення співбесіди отримали середній бал 0,5 або нижче за однією з вимог, і вважаються такими, що не пройшли конкурсний відбір та не можуть бути включеними до загального рейтингу.

**ПО ШОСТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

Визначення переможця конкурсу та другого за результатами конкурсу кандидата на зайняття вакантної посади.

**СЛУХАЛИ:** Голова Комісії полковник Служби Ставенко В.В. повідомив, що адміністратором складено загальний рейтинг кандидатів, результати якого виглядають наступним чином:

на посаду командира першого підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	Листопад Сергій Миколайович	12,7	1

на посаду командира четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	Гуца Артем Володимирович	8,5	1
2.	Самофал Олександр Олександрович	7,0	2

на посаду командира відділення четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	Буянов Дмитро Валерійович	11,3	1
2.	Прокуда Владислав Сергійович	10,8	1
3.	Бодянський Вадим Вікторович	9,0	2
4.	Білий Віктор Олександрович	7,0	2

на посаду контролера I категорії четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	Шевчук Дмитро Валерійович	9,3	1
2.	Карманенко Максим Миколайович	8,7	1
3.	Федоренко Владислав Олегович	8,5	1
4.	Пата Олексій Петрович	8,4	1
5.	Панченко Іван Володимирович	8,3	1
6.	Коваль Владислав Сергійович	8,0	1

7.	Черкаський Роман Анатолійович	5,5	2
8.	Олійник Юрій Ігорович	4,3	2

на посаду контролера II категорії четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	Коломоець Валентин Вікторович	9,3	1
2.	Пугачов Олександр Юрійович	8,0	1
3.	Шнапський Андрій Петрович	5,7	1
4.	Заїка Сергій Валентинович	5,0	1

на посаду командира п'ятого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро з місцем дислокації м. Нікополь) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	Колесник Сергій Андрійович	8,7	1
2.	Тимошенко Андрій Володимирович	6,5	2

на посаду командира відділення п'ятого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро з місцем дислокації м. Нікополь) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	Кокар Іван Олександрович	7,0	1

на посаду контролера I категорії (заступник командира відділення) п'ятого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро з місцем дислокації м. Нікополь) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	Кропивний Віталій Сергійович	7,0	1

на посаду контролера I категорії п'ятого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро з місцем дислокації м. Нікополь) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	Харченко Максим Вікторович	7,3	1
2.	Чесак Сергій Вікторович	7,0	1

3.	Кучеренко Віталій Володимирович	6,7	1
4.	Тагунов Антон Юрійович	6,3	2

на посаду контролера II категорії п'ятого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро з місцем дислокації м. Нікополь) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	Шпонька Сергій Іванович	6,8	1
2.	Хецуріані Давид Нодарійович	6,8	1
3.	Сушко Єгор Олександрович	6,5	1

на посаду контролера II категорії другого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	Спіренков Володимир Олександрович	4,7	1
2.	Мантула Павло Олександрович	3,8	2

на посаду контролера II категорії комендантського взводу територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	Кузнецова Олена Валеріївна	5,8	1
2.	Тихонова Алла Сергіївна	4,8	2

**СЛУХАЛИ:** Голова Комісії полковник Служби Ставенко В.В. вніс пропозицію за результатами загального рейтингу кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників Служби визначити переможцями конкурсу наступних кандидатів:

на посаду командира першого підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Листопад Сергій Миколайович;

на посаду командира четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Гуца Артем Володимирович;  
наступний за переможцем – Самофал Олександр Олександрович;

на посаду командира відділення четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Прокуда Владислав Сергійович;

Буянов Дмитро Валерійович;

наступний за переможцем – Бодянський Вадим Вікторович та Білий Віктор Олександрович;

на посаду контролера I категорії четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Панченко Іван Володимирович;

Карманенко Максим Миколайович;

Федоренко Владислав Олегович;

Коваль Владислав Сергійович;

Шевчук Дмитро Валерійович;

Пата Олексій Петрович;

наступні за переможцем – Черкаський Роман Анатолійович; Олійник Юрій Ігорович;

на посаду контролера II категорії четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Коломоєць Валентин Вікторович;

Пугачов Олександр Юрійович;

Заїка Сергій Валентинович;

Шнапський Андрій Петрович;

на посаду командира п'ятого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро з місцем дислокації м. Нікополь) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Колесник Сергій Андрійович;

наступний за переможцем – Тимошенко Андрій Володимирович;

на посаду командира відділення п'ятого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро з місцем дислокації м. Нікополь) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Кокар Іван Олександрович;

на посаду контролера I категорії (заступник командира відділення) п'ятого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро з місцем дислокації м. Нікополь) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Кропивний Віталій Сергійович;

на посаду контролера I категорії п'ятого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Дніпро з місцем дислокації м. Нікополь)



територіального управління Служби судової охорони у  
Дніпропетровській області:

Харченко Максим Вікторович;  
Чесак Сергій Вікторович;  
Кучеренко Віталій Володимирович;  
наступний за переможцем – Тагунов Антон Юрійович;

на посаду контролера II категорії п'ятого взводу охорони першого  
підрозділу охорони (м. Дніпро з місцем дислокації м. Нікополь)  
територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській  
області:

Шпонька Сергій Іванович;  
Хецурані Давид Нодарійович;  
Сушко Єгор Олександрович;

на посаду контролера II категорії другого взводу охорони першого  
підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління Служби судової  
охорони у Дніпропетровській області

Спіренков Володимир Олександрович;  
наступний за переможцем – Мантула Павло Олександрович;


на посаду контролера II категорії комендантського взводу  
територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській  
області:

Кузнецова Олена Валеріївна;  
наступний за переможцем – Тихонова Алла Сергіївна;

**Голосували: "за" – одноголосно.**

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання Комісії  
оголошується закритим.

Голова комісії:

 В.В. Губенко  
(підпис)

Члени Комісії:

 М.В. ...  
(підпис)

 ...  
(підпис)

 ...  
(підпис)